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第４回 海老名市立勝瀬保育園移管先事業者選定委員会 議事録

【日  時】令和 3年 1月 27日（水）午後 7時 00分～7時 45分
【場  所】えびなこどもセンター2階 201会議室
【出 席 者】岡田委員長（保健福祉部長）、内田副委員長（保健福祉部次長（子育

て担当））、鶴間委員（保健福祉部次長（福祉担当）兼福祉事務所長）、

告原委員（財務部次長）、奥田委員（保育・幼稚園課長）、北原委員

（勝瀬保育園長）、八田委員（社会保険労務士）、諏訪委員（税理士）、

鍛治委員（元子ども・子育て会議委員長）、小島委員（保護者代表）、

村松委員（保護者代表） 

事務局：青野保育・幼稚園課主幹兼保育・幼稚園係長、保育・幼稚

園課笹保育士、片山主任主事、小柴 

峯本園長代理、山根園長代理 

【傍 聴 者】勝瀬保育園保護者 3名（3世帯）

【委員長あいさつ】

【議 事】 

議題（１） 海老名市立勝瀬保育園移管先事業者の決定について 

～ 採点表回収 ～ 

 ～ 集計作業 ～ 

【集計結果】 

社会福祉法人夢の成る木 195 点 

社会福祉法人プレマ会  221 点 

（両者とも最低点を超えています。） 

委員長 

   では採決に移りたいと思います。移管先事業者について、社会福祉法人プ

レマ会とすることでよろしいでしょうか。 

 各委員 

   異議なし 

 委員長 

   それでは、本委員会として決定する移管先事業者は社会福祉法人プレマ会
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とします。本結果を市長に報告し、２月に開催予定の海老名市の最高経営会

議に、社会福祉法人プレマ会を勝瀬保育園の移管先事業者として決定を求め

ます。 

議題（２） その他 

 委員長 

   事務局からその他に何かありますか。

 事務局

今後の流れをご説明します。保護者のみなさまには、明日、保育園で掲示

により選定結果をお知らせします。その後、議事録ができ上がりましたら、

配布予定です。

また、募集要項にも定めました三者協議会については、市で正式決定後、

準備が整いましたら、保護者の方々にお声がけしますので、ご協力をお願い

します。

なお、保護者説明会の中でご意見のあった転園希望の方については、令和

４年度新規入所選考の際、配慮するものとして進めたいと考えております。

本日の議事内容と資料については、正式決定前は関係者限りとさせていた

だきますので、よろしくお願いいたします。

委員長

他に何かある方はいらっしゃいますか。

それでは、本日予定の議題をすべて終えました。

これをもって、本委員会の全ての任を終えることができました。

終了にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。

～ 委員長あいさつ ～

以上


